Pauta ejercicio 1.
P1. Sea E = (0,0). Se Define para todo (x,y) < EXE:
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d(x,y)= .

(i) Mostrar que d(x, y) es una métrica en E.
(i1) Considérese la sucesion (u,),., definida por u, = n.Mostrar que es
sucesion de Cauchy.

(111) Mostrar que la sucesion anterior no converge en (E,d). Comente y Concluya.

Solucién
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(ii) Sea € > 0. Notar quela sucesion (— ) convergeaQenel
n n>1

espacio (R, |).es, en particular, una sucesion de cauchy en ese

espaciolo queimplica :
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lo que es una sucesionde Cauchyen(E,d).
(iii) Por Contradiccion. Suponer que la sucesion (u,), ., tiendeal :
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lo que equivale a que la sucesion (— ) tiende a 7 > 0.Contradiccion.
n n>1

se muestrauna sucesion de Cauchy que no convergeen (E,d).



P2. Probar que, en todo espacio Normado (E, || ||),
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para cualquierax,y € E.

Solucion :
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